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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 146 
 

FECHA:  OCTUBRE2 DE 2016 
HORA:  07:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días  Honorables Concejales,  funcionarios del Concejo de Bello y las 
personas que nos acompañan en el recinto en el día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de octubre 2 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 7 y 10 minutos del día 2 de octubre de 2016 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día,  se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Bello, septiembre 20 de 2016 
 
Honorables Concejales 
Municipio de Bello  
 
Cordial saludo 
 
La Mesa de trabajo de la comuna número 3 del municipio de Bello integrada por 
los representantes de las Juntas de Acción Comunal de esta comuna estamos 
liderando un conversatorio donde expondremos las necesidades e inquietudes de 
la comunidad y donde esperamos tener respuestas claras y concretas de las 
entidades públicas  o privadas competentes. 
 
Son varios los putos neurálgicos que hoy nos urge tratar: 
 
Movilidad: este se divide en espacio público, infraestructura vial y falta de vías de 
acceso. 
 
Seguridad: cámaras de seguridad y CAI 
 
Medio ambiente: zonas verdes y  arborización 
 
Compensaciones urbanísticas: infraestructura en establecimientos educativos  
públicos 
 
Por lo anterior los invitamos a que sean partícipes de este evento. 
 
Lugar: colegio La Salle comuna número 3 del municipio de Bello. 
 
Jueves 20 de octubre del 2016 
 
Hora: 6:30 p.m. 
 
Con un trabajo mancomunado mirando todos hacia el mismo horizonte lograremos 
todos que el bienestar y la calidad de vida de los habitantes de la comuna número 
3 sea cada día más digna. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 146 del 2 de octubre  de 2016 5 de 15 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Atentamente  
 
EUGENIA ÁLVAREZ BETANCUR 
Presidente de la Mesa de la Trabajo de la comuna número 3 
Presidente de la Junta de Acción Comunal de Serramonte  
 
JOSÉ VAHOS VAHOS  
Secretario de la Mesa de Trabajo de comuna número 3 
 
Señor Presidente no tengo más comunicados en la Mesa 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal tiene una comunicación? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3.PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
En proposiciones 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico que acaba de ingresar la Concejala Estella Suárez 
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
4.ASUNTOS VARIOS 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Mucha gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, mis 
amigos Corporados y los que nos acompañan hoy en el recinto. 
 
Sin ánimo de extenderme hoy quiero darles las gracias a todos y cada uno de 
ustedes, a la gran inmensa mayoría que hoy han venido liderando a través de todo 
este tiempo el tema de creerle a la paz, el tema del SI, hoy la invitación es pues 
ratificarlo en las urnas, mis más sinceros agradecimientos a todos y pues hoy sin 
duda alguna vamos a pasar a ser Concejo si Dios quiere y así lo permite  y las 
urnas lo reflejan el Concejo de la paz y pues en lo personal  yo creo que hoy se 
me va a cumplir uno de los sueños así sueñe muy romántico y todo, es una cosa 
que creo que la gran inmensa mayoría de niños o ustedes cuando fueron niños 
también lo hicieron y era que colocaban la tarjetica en el árbol de navidad y el 
primer anhelo era la paz, entonces creo que hoy vamos a salir a ratificar este 
compromiso, agradecer por parte del Directorio Conservador del municipio de 
Bello la deferencia frente a todos los procesos que hemos tenido y todo el impulso 
que se le ha dado a la paz, no quiero hablar  a nombre de la bancada porque no 
me quiero tomar ese atrevimiento, pero si a nombre del Partido y de la militancia y 
de todos  estos matices que nos han acompañado  a través de este proceso y es 
agradecerle enormemente a cada uno de ustedes que ejerce ese liderazgo y que 
hoy le creen a la paz y que hoy van  a salir a ratificarlos, no lo hago mañana ya 
cuando salgamos victoriosos con l ayuda de Dios, porque tengo unos 
compromisos, pero sin duda estoy muy alegre de que el Presidente tal vez más 
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impopular como alguna vez lo dije hoy nos deje al menos el fin del conflicto contra 
un grupo subversivo y también nos haya unido por segunda ocasión a trabajar 
todos en una misma mesa opositores y gobiernos actuales. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, muchas gracias Honorable Concejal Juan Camilo. 
 
Yo creo Honorables Concejales que hoy en el país hay un suceso que no es de 
partidos políticos, no es del Partido Conservador, no es del partido Liberal, no de 
la izquierda, no es de la derecha, hoy es un compromiso de los colombianos de 
bien que queramos que por fin y ojala borráramos esa palabra del diccionario de 
guerra o de conflictos que se quieran acabar, hoy es una convicción, hoy no voy a 
votar por X o por Y,, hoy voy a votar por el futuro mío, de mis nietos y de mis 
bisnietos que no vivan lo que yo he vivido durante mis 65 años que tengo de 
existencia , perdón 55, disculpen porque todos sabemos que este horrible 
problema empezó digamos oficialmente con un nombre que es de la FARC desde 
1962, pero también las personas que ya son mucho mayores que yo les tocó unas 
guerras peores, la guerra de los mil días, mi amigo Concejal Nicolás Martínez por 
allá en la época del 30, después la época de la violencia, o sea Colombia ha vivido 
en una constante guerra, pero oficialmente quedó dese 1962 cuando unos 
señores decidieron en ese momento con unos ideales de pronto lógicos porque si 
defendían verdaderamente los hechos defendían a los campesinos, en esa época  
si tenían una ideología clara que trabajaban por el bien del país, por el bien del 
campesino que lastimosamente ya transcurridos los años se transformó fue ya en 
un negocio pero personalmente yo hoy voy convencido que lo haré solamente por 
el futuro de un país que podamos vivir tranquilos y en paz. 
 
Entonces esa es la invitación, pues ustedes todos,  la gran mayoría de las 
personas lo tienen claro, pues igualmente los dos o tres compañeros que piensan 
distinto totalmente respetable, pero igualmente los invitamos a que acudan a las 
urnas, porque esto es un país totalmente democrático. 
 
Volverles  a ratificar y a confirmar, mañana que vengan como ustedes quieran salir 
en la revista que va a salir, mañana serán las fotos otra vez vuelvo y les confirmo 
para confirmarles el calendario para este mes, como vuelvo y les digo ojala y no 
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tengamos ningún cambio, solamente  ya por la solicitud del Honorable Concejal 
Basilio Mosquera para el día sábado 8 de este mes haremos todo lo posible  por 
traer al Secretario de salud, porque los otros días ya están confirmados  los 
Secretarios , yo hoy me veo con el Secretario y haremos todo lo posible Honorable 
Concejal, teníamos hoy el reconocimiento para la hermana del colegio de la 
Presentación, una propuesta que ha hecho la Honorable Concejala Lorena, pero 
ella dice no tiene ningún problema, ya hablo con Carmen, primero es la solicitud 
de los Concejales. 
 
Entonces trabajaremos desde hoy derecho hasta el día 14, el día 14 sesionaremos 
el próximo 18 y así nos daría para terminar el  28 si ningún Honorable Concejal 
tiene problemas, si  algún Honorable tiene problemas, pues tendríamos que 
trabajar el día 29 o de pronto el 30, pero las 25 sesiones nos dan hasta el día 28, 
pero si algún Honorable Concejal tiene algún inconveniente falta por X o Y motivo 
pues la haríamos un día más hasta el sábado 29  y sino hasta el domingo 31, 
esperemos no tener ningún problema, vamos hasta ahora cumpliendo bien con 
este almanaque y daremos en este próximo para que se vayan… porque sabemos 
de esta semana tan importante que es el último puente para disfrutar porque 
nosotros los Honorables Concejales las vacaciones con los hijos nos coinciden 
que estamos trabajando como es junio y julio, la semana de octubre precisamente 
que ellos tiene  descanso la estamos laborando, pero ahí vamos a tener, el día 
viernes queremos esa sesión muy temprano para tener casi todo el día disponible 
viernes, sábado, domingo y lunes para que así nos vamos programando. 
 
Estamos en varios ¿algún Honorable Concejal?  Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO  MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias señor Presidente un saludo para la plenaria. 
 
En primer lugar señor Presidente, en el tema de salud ojala estuvieran el 
Secretario de salud y las autoridades de salud del municipio, los que tienen que 
ver con la salud del municipio, ojala nos acompañaran en esa sesión para 
escucharlos, que pasa con la salud de Bello. 
 
Y señor Presidente, hombre muy triste con el tema de los colombianos la verdad 
que las elecciones son el día de hoy pero si uno ve el país en que vive, un país 
polarizado por la paz, el único país del mundo donde queremos la guerra es en 
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Colombia, le cuento que yo hoy me siento más  triste de  ser colombiano, de 
verdad que  uno que es pacífico y ha vivido todo este tipo de cosas  a uno si le 
duele cunado el país este paralizado, se siente divido el país hoy por el tema de 
apostarle  a la paz, de verada que a uno si le duele muchachos cuando un tema 
tan importante, un tema que es la vida, un tema que es el conflicto armado en 
Colombia va a disminuir y nosotros peleando para que le digamos no a eso es un 
tema bien complicado y un contraste, verdaderamente que  a los que nos gusta el 
tema nos duele y la verdad quede  preocupado también  todos estos días con 
estos temas, es aquí no debería de haber una persona que le dijera no a eso en 
Colombia. 
 
Mire  toda la comunidad internacional, todo el mundo a favor de la paz  menos los 
colombianos, eso con que se come muchachos, miren la expresión del papa, si no 
se firma el proceso de paz no viene a Colombia, a los colombianos nos tiene que 
doler eso, yo sé que eso se va a ganar hoy, pero es que no es el hecho que se 
gane, es lo que está sucediendo, lo que sucede es un tema muy complicado 
verdaderamente uno apostarle a lo que va a garantizar menos muertos y más 
vidas, yo no sé eso con que se come, yo no me explico y verdaderamente que mi 
posición   a nivel personal es que como metido en la dirigencia política yo si le 
haré seguimiento a los políticos que están contra la paz en Colombia, yo tengo 
ningún tipo de herramientas cuento únicamente con mi voto, esa es la herramienta 
que yo tengo para castigar   a la dirigencia política colombiana, es la única 
herramienta que yo tengo, jamás, jamás en mi vida, un tipo que no le apueste a la 
paz en Colombia yo le daré mi voto mientras esté vivo. 
 
Eso quería decirle pues muchachos que estoy preocupado con la situación de 
Colombia  en ese sentido, de que los colombianos no le apostemos a un proceso 
que no es perfecto, pero si es  lo que mejor se ha podido hacer y verdaderamente 
esa es la reflexión que tengo en el día de hoy muchachos, porque me siento muy 
preocupado con el título de ser colombiano. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien Honorable Concejal. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 146 del 2 de octubre  de 2016 10 de 15 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

 También  en este mes por una proposición que hizo el Honorable Concejal 
Elberth León Patiño haremos un gran evento por la paz, vamos a formar una 
comisión para que digamos y entre todos  pongamos un granito de arena, que es 
el gran evento que debemos de hacer para conmemorarlo con una plaqueta que 
quede en la memoria de los bellanitas de que este Concejo fue uno de los grandes 
aportadores y que puso un granito de arena   para la paz, entonces ahí estaremos 
las personas que participaremos en este gran proceso porque no podemos, las 
personas que piensen distinto de pronto digamos como obligarlos a  que nos 
acompañen digamos a un proceso de que de pronto ellos no estén de acuerdo, 
entonces para que formemos una comisión de que hagamos el gran evento por la 
paz. 
 
Ayer con el señor Alcalde nos dio pues do9gamos que el visto bueno, se puso 
muy contento y ya vamos a formar una comisión porque tenemos nosotros que 
hacer un  evento nos solamente hoy, ir a votar y llevar a los 5 , 10, 50, 100,  200, 
500amigos o a las familias sino que también hagamos un hecho relevante y que 
nos hagamos visibles ante la comunidad porque ubicar una placa que va a quedar 
para la eternidad no debe de ser solamente por una proposición y listo Elberth 
León, eso tiene que haber un hecho muy importante que la gente sepa de qué se 
trata. 
 
Con uso de la palabra Alexander Varela, tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA    
 
Muchas gracias señor Presidente, muy buenos díaspara usted, los integrantes de 
la mesa directiva, todos mis compañeros Corporados y las personas que se 
encuentran presentes en el recinto. 
 
Señor Presidente quiero tocar un tema, no es una proposición sino pedirle a usted 
muy encarecidamente que mande una carta solicitándole a las personas que sean 
pertinentes o  que  estén en el tema acerca de nuestras pólizas, seguimos 
teniendo problemas y nos hemos tenido que  como dice vulgarmente tragar el 
sapo de la póliza con Allianz ya este es un tema  que si Dios quiere termina en el 
mes de abril, pero señor Presidente es increíble verdaderamente que fuera del 
problema con la póliza y de su ejecutar se sumen el problemas de negligencia  de 
parte de Administración y especialmente, yo no lo conozco un señor Zuluaga que 
es el tesorero de la Administración  no sé el nombre de él Alberto Zuluaga y más 
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expresándose de la manera que se expresa de nosotros los Concejales, no es 
señor Presidente, no es un asunto menor cuando no se paga una póliza 
inmediatamente l historial de esa póliza se termina porque el Secretario general, el 
doctor Felipe Arroyave hizo unas gestiones para que no se nos dañara el historial 
que teníamos, yo tengo un historial vuelvo y lo repito y no me cansaré de decirlo 
con mi hijo de una póliza antes de entrar a la póliza ejecutiva del Concejo, ese 
historial pudo haber quedado en cero, por el no pago efectivo y a tiempo de la 
póliza colectiva del Concejo, lo que indicaría que todo procedimiento que le fueran 
hacer a mi hijo por las enfermedades de preexistencia o por lo que él tiene tendría 
entonces ya que estar fuera de la póliza y no cubrimiento de la póliza solo por ese 
pago y más cuando a mí me consta que la doctora Claudia  y el doctor Felipe 
Arroyave fueron donde este señor que de manera despectiva no quiso pagar y no 
pagó sino hasta cuando le vino en gana, afectándonos a todos nosotros y teniendo 
en cuenta que durante esos casi 15 días estuvimos in póliza todos nosotros los 
Concejales afectada especialmente mi esposa, hablo en mi  caso en  particular 
porque n o conozco el resto, entonces yo quisiera señor Presidente que de parte 
del Concejo y usted como encargado de la mesa directiva mandara un 
comunicado, mandara una carta diciendo que por favor se nos respete porque es 
algo que sí se comprometieron hacerlo  tienen que cumplirlo y que nos respeten  
sobre todo eso señor Presidente, que nos respeten y si usted necesita más 
pruebas de la forma despectiva como este señor se refirió a  nosotros yo se las 
doy. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Secretario, vamos a enviarle una carta al doctor Alberto Zuluaga, pues a mí 
sí me extraña porque esta póliza ha tenido cualquier tipo de problemas e 
inconvenientes menos en cuestión de pago, aquí ha habido otros problemas y a 
mí me extraña porque yo conozco pues y en ese orden de ideas él si prioriza 
mucho los que tienen que ver con el pago de nómina y seguridad, algo pasaría, no 
cierto, es que a veces  no son voluntades de él, pero igual me acercaré igual, le 
haré atención a su llamado y señor Secretario hagámosle una carta que nos 
explique porque en el mes de agosto o septiembre cual fue el causal del no pago a 
tiempo, porque tuvo que haber sido  en agosto Honorable Concejal ¿cierto? Para 
que nos explique a ver cuál fue; porque esta póliza sabemos desde que os 
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cambiaron para SURAhemos tenido problemas y no habíamos tenido problemas 
de  pago, ahora vamos a tener problema de pago, eso sí… 
 
Bien pueda Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Señor Presidente muchas gracias. 
 
No vea se me olvidaba decir, frente al tema del doctor Varela, yo creo que eso ya 
es reiterativo o no sé que otra instancia o que otra herramienta podamos tomar, no 
sé si a Basiliso ya lo metieron,  ya lo ingresaron a la póliza, al doctor Nicolás, vean 
yo estoy cansando de entregar papeles, he entregado los papeles por ahí 7 veces 
y según lo que me dice es yo lo entrego y a los 15 días estaba ingresado, pues 
hasta el momento todavía no tengo cobertura frente al tema de la póliza, si es que 
nosotros pues no le  interesamos a la doctora Claudia o al que está encargado de 
este tema, pues no, paguemos entonces la seguridad social, pero a hoy hermano, 
eso no nos está prestando ningún beneficio al menos a algunos, no sé a los otros. 
 
Y lo otro  es todos y usted bien lo sabe y nos dio las gracias por estar presentes y  
a contarles a los alumnos del colegio Marco Fidel Suárez que son las funciones 
del Concejo, pero hay una  queja que yo me comprometí con ellos hacerles el 
seguimiento y espero que ustedes también  y todos vamos a pasar por eso de  
contarle a los alumnos  que es lo  hace el Honorable Concejo y es que ellos están 
cansando como alumnos , como institución, como educadores de que afuera 
tengan una de las plazas más bravas en todo el corazón del centro y que tengan 
uno de los lugares donde más se consume, uno de los lugares donde más se 
consume licor y  uno de los lugares donde parece el baño público de Bello, usted 
va allá y eso huele a todo, allá se orinan, allá hacen todas sus necesidades y 
tenemos tres escenarios importantes allá, tanto un colegio que hace parte de 
nuestra institucionalidad, tenemos  la biblioteca y tenemos la casa del señor más 
ilustre de Bello y el problema de orden público no es ni de ayer, ni de antier ni de 
la semana pasada se han presentado cartas, se ha solicitado todo a través de la 
Administración. 
 
Yo no sé si al Concejo habrá llegado en algún momento la queja por parte de la 
Institución Educativa  Marco Fidel Suárez, pero yo si quiero que la menos nuestros 
compañeros o los que estamos acá o los que les dimos  clase o les dimos esa 
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charla a los compañeros del Marco Fidel os unamos y pongamos al menos un tate 
quieto  a eso allá o le pongamos fin al tema de orden público allá. 
 
Yo sé que también el compañero Juan David muchas veces ha denunciado esto y 
es los atropellos que viven porque  eso también es un espacio cultural y es los 
atropellos que viven por ahí llegan sujetos del conflicto y hostigan a los artistas 
que se hacen allí a practicar y es un escenario académico, es un escenario 
artístico y es un escenario púes de patrimonio y creo que lo estamos dejando  
como el retrete de Bello. 
 
Entonces si me gustaría que me acompañaran en esto, que llamáramos si es 
pertinente al Secretario de Gobierno y que ponga también orden allí, llamara al  
Comandante de la policía y sobre todo cuando es reiterativa la actividad. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal Elberth  León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la mesa principal, a 
los Honorables Concejales, a los funcionarios del Concejo, las personas que nos 
acompañan hoy. 
 
Presidente, no, la verdad yo creo que si  os ponemos a esperar el desayuno que 
nos prometió la policía nos morimos de hambre, es hora de que vengan al 
Concejo, hay mucha situación de orden público, créame que de parte del 
Secretario de gobierno hace tiempo debiera haber estado aquí en el Concejo  
explicándonos, socializándonos todos estos tan delicados que hay con todos estos 
asentamientos subnormales en la ciudad que si nos ponemos a analizar hay unos 
temas de fondo bastante delicados y yo creo al inicio de sesiones en el concejo 
nos visitó la policía, todos intervenimos pero ya vamos a terminar el año y la 
policía esperando el desayuno, no yo creo que ellos deben de venir acá  y aquí se 
puede debatir como está el orden público en la ciudad y yo hace tiempo estaba 
haciendo esa proposición y no lo veo ni si quiera en la agenda, yo creo señor 
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Presidente que es bueno que se ponga usted al tanto de este tema  y que nos 
acompañe otra vez la policía y también invitar al Secretario de Gobierno, yo creo 
que el Secretario de Gobierno con solo venir y darnos una palmada en el hombro 
y decir que después viene, que después lo inviten yo creo que como mínimo debe 
respetar a los Concejales y es hora, yo sé que él tiene en la agenda, viene el 18 
de octubre, pero yo creo que hay que articular  que también nos acompañe la 
policía, porque vamos ya para in de año y créame que es una época bastante 
difícil en la ciudad y es bueno que nos cuenten como se va a justar el tema de 
seguridad con todo lo que conlleva la época decembrina. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Edwin Builes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Bueno, muy buenos días para  todos. 
 
Presidente reiterando lo del doctor Alex Varela, sufrí en carne propia lo del seguro, 
pero el irrespeto tan grande que sentí yo al perder unos exámenes y llegar allá  y 
decirme no han pagado, sabiendo señora Claudia que yo iba a hacerme los 
exámenes que usted es testigo que salí de sesión hacerme los exámenes, no 
decirme, vea no vaya por allá, no pierda el tiempo que su póliza  no esta paga, 
llegar allá y esa señora decirme a mí, no es que no han pagado o sea nosotros no 
valemos nada para ellos Presidente. En vez de decirnos, vea no hay póliza, 
ustedes no tiene póliza, busquen la seguridad social, busque el sisben, busque lo 
que usted tenga, pero no que le hagan  poner a  uno en ridículo allá Presidente, 
usted como representante debería hablar con él, no mandarle una carta al doctor 
Zuluaga, sino directamente con el Alcalde y expresarle lo que está pasando acá, 
yo nunca había utilizado esa póliza y como los exámenes eran costos y por la 
seguridad social eran largos, decidí hacerlos por acá, pero de verdad Presidente 
que sentí la impotencia al saber que nosotros no valemos nada para ellos. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana, pero ante todo los invitamos hoy a cumplirle al país diciéndole SI a la paz 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                 Secretario  
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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